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NNabopaTtopHaa pabota N2
«BbICOTA 3BYKA»
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= Llenb paboThbl:

Y3HaTb, YEM pPas3nNMyaroTCcs BbICOKUU U HU3KUN 3BYK

= [1pnbopbI U MaTepmansi:

KapTOH, HOXXHULLbI, KINEW, NMMHenka, CONOMMHKN, CKOTY
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*3BYKM ObIBaIOT
*Bbicokune

*Huskume

0 nuck [ pblMaHue
0 cBuct 0 ryn
[0 >»XeHCcKui roroc v T1.4. [0 Mmy»XcKou rosioc u T.4.
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*Bbicokuin ronoc y nogen

*Y XEeHLWH

*Y MY>XYUH

0 conpaHo 0 TeHop

! Hu3knm ronoc y nogewn |

‘ Y XeHLUUH \ ‘ Y My>X4nH \

[ KOHTpaneTo 0 6ac




UTo obLero mexay aSTMMM XXMBOTHLIMW?
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UTo obLuero mexay aTMMu XUBOTHLIMU?
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UeM oTnnyaroTca 3T My3blKanbHbIe
MHCTPYMEHTbI?
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OKCMEPUMEHT

Coenaem doneunty! (Pnenta lNaHa)
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LLar 1. OtpexsTe oT Tpyboyek 8 KyCOYKOB Tak, YTOObI NOMy4YnIncCh

narno4kn pasHou anuHel: 15 cm, 10 cm, 12 cm, 8 cm

(MO 2 WITYKM KaXXO0W ONNHbI)
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LWar 2. NogynTte B ANMHHYO TPYOOUKY, a 3aTEM — B KOPOTKYIO.

Uem oTnnyaloTcst NonyyYeHHble 3ByKU?
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LLlar 3. HamaxbeTe KapTOHKY KIeem 1 NpunoXmnTte K Hemy TpyboYku
TakK, Kak nokasaHo Ha pPUCYHKe. 3aKpenuTe CKOTYEM.




BbiBOO

= Yem Kopoye Teno, TeM OHO Yallle KonebneTcs

= Yewm valle oHO KonebneTcs, TeM BbllLE 3BYK
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[lomaluHee 3agaHue

[MpogenanTte nabopaTopHyto pabdoTy. BodabMUTE KanpoHOBYHO HUTD,
NPUBSIXXUTE €€ K pydKe ABepun nnn nrobomy HenogBmxHOMY npeamety. Ha
OpYyrom KoHLe caenavTte neTnio, BCTaBbTe Tyaa nasewl U HaTaHuTe
NOMy4YnBLLYKOCS CTPYHY. [lpyron pykomn OepHuUTe ee 3a cepeanHy u
nocnywanTe 3ByK. iccrneaymnte, kak byaeT MEHATLCS BblCOTa 3By4YaHU4
HUTU B 3@aBUCUMOCTMN OT €€ HaTAXeHUA. YKOPOTUTE HUTb U NocnyLuaunTe,
Kak nameHunach Bbicota 3Byka. OObACHUTE BbISIBNEHHYHO
3aKOHOMepHOCTb. [NpuwennTte nocepeanHe HaTAHYTON HUTU BenbLeBYHO
NPULLENKY M ONATb 3acTaBbTe CTPYHY 3By4daTb. MIamMeHunca nu 3Byk? Ecnu
aa, To Kak? Kak Bbl gymaete, nodemy? Kakasi ctpyHa konebnetcsa ¢
BorbLUen YacToTon:

= 1) ANMHHAaa unn KopoTkas,
= 2) TOrcTasa unu ToHKas,
= 3) CUITbHO UM crnabo HaTaHyTasa?



